



2021年3月8日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 T A T E R U  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 C E O 古 木 大 咲  
(コード番号：1435 東証第一部)  
問 合 せ 先 執 行 役 員 C F O 安 井 慎 二  
(TEL. 03-6447-0651)

【訂正】「商号の変更、定款の一部変更及び連結子会社の商号変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が、2021年2月12日に公表しました「商号の変更、定款の一部変更及び連結子会社の商号変更に関するお知らせ」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には二重下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

商号の英文表記の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

【訂正前】

1. 商号の変更について

(2)新商号

株式会社 R o b o t H o m e (英文: Robot Home, Inc)

2. 定款の一部変更

(2)定款変更の内容

変更の内容は以下のとおりです。

(下線部分は変更箇所を示しております。)

現行定款	変更後
(商号) 第1条 当社は、株式会社 TATERU と称し、 英文では、TATERU, Inc と表示する。	(商号) 第1条 当社は、 <u>株式会社 Robot Home</u> と称し、 英文では、 <u>Robot Home, Inc</u> と表示する。  <u>附則</u> <u>第1条 (商号) の変更は、2021年4月1日に効力を生じるものとし、その効力発生日をもって本附則は削除する</u>

3. 連結子会社の商号変更

(3) 新商号

株式会社 R e s i d e n c e k i t (英文: Residence kit, Inc)

【訂正後】

1. 商号の変更について

(2) 新商号

株式会社 R o b o t H o m e (英文: Robot Home, Inc.)

2. 定款の一部変更

(2) 定款変更の内容

変更の内容は以下のとおりです。

(下線部分に変更箇所を示しております。)

現行定款	変更後
(商号) 第1条 当社は、株式会社 TATERU と称し、 英文では、 <u>TATERU, Inc.</u> と表示する。	(商号) 第1条 当社は、 <u>株式会社 Robot Home</u> と称 し、英文では、 <u>Robot Home, Inc.</u> と 表示する。  <u>附則</u> <u>第1条 (商号) の変更は、2021年4月1日に</u> <u>効力を生じるものとし、その効力発生日をもっ</u> <u>て本附則は削除する</u>

3. 連結子会社の商号変更

(3) 新商号

株式会社 R e s i d e n c e k i t (英文: Residence kit, Inc.)

以上